

中華民國五十七年十月十日創刊 第一八四〇號

華夏導報

社址：中國文化學院 編輯室電話：八六一〇五一

Table with 2 columns: Position (e.g., 社長, 副社長) and Name (e.g., 潘石, 謝文春).

華岡消費合作社

召開社務改進會議

並通過整理要點與發展方針

(本報訊)華岡員生消費合作社於本月二十八日(週二)上午十時，在華岡藝術館敬業堂，舉行該社成立十年以來的首次社務改進會議。

本校潘維和院長、會議，首推華岡員生消費合作社幹事長吳業基金會幹事長吳永猛為召集人。

第一，合法化：即一切規章合乎合作社法，按時集會，按時表報。

第二，一元化：華岡學員四大機構四位一體，要在與業系統下正其發展。

第三，制度化：人事、財務、採購、銷售、帳目之檢核移交要有制度。

華岡員生消費合作社首次社務改進

中國文化學院員生

消費合作社實施細則

合作社總經理 林鋒雄提出「中國

春假即將來臨

同學注意安全

(本報訊)春假即將到來，訓導處呼籲同學外出旅遊時，應特別注意安全，並愛護風景區的自然環境，保持風景區的整潔。

社團幹部研習

參加名單公布 (本報訊)中國青年反共救國團總部舉辦的六十六年度第二學期北區大專院校社團幹部週未研習營，本校共遴薦十五位同學參加。

柯恩博士伉儷蒞臨華岡參觀

(本報訊)曾兩度擔任福蘭克佛大學校長，現任西德高深學術院法律研究所所長的國際知名法學家柯恩博士(Dr. J. Colpe)暨夫人，在訪華期間，由前福蘭克佛大學客座教授戴東雄博士陪同，於三月廿九日至華岡，訪問中華學術院，並拜晤創辦人張其昀和院長潘維和。

系際羽球賽

即日起報名 (本報訊)本系際羽球賽，即日起開始報名，歡迎各系同學踴躍參加。

懷遺文藝暇閒

文允武允 (本報訊)文允武允，懷遺文藝，暇閒觀劇，展現了深厚的藝術造詣。

請參觀軍訓官藝展

王子勃的花卉筆畫，亦可稱精緻，一筆一勾，看得上是很用心的。

(本報特稿)藝術文學對人而言，可以修身養性、陶冶氣質。但凡有感性、靈性的人，幾乎都可以在千篇一律的日子裏，找到一、二項足以使自己心曠神怡的事物。

會免強、俄二呂文章、政二方國永、企三黃方雄、印二趙梅德、紙二成、哲二黃桂梅、海生一柯風溪、新一李台萍、胡幼碧、海地一李鴻銓、林志忠等十五位同學。

文宣裝較長於行書，他此次展出的作品是李白的一首送友詩：青山水北郭，白水繞東城，此地一為別，孤蓬萬里征，浮雲遊子意，落日故人情，揮手自茲去，蕭蕭班馬鳴。

好幾個角色，一會兒是爸爸的兒子，一下又是兒子的爸爸、太太的丈夫、學生的老師……在如此衆多的扮演角色中，多半的時間都是屬於「專業」的性質較多，能有閒暇時去做別的事或成愛好進而成為專門，是須要很長久地去奮鬥。不過，能以興趣為主，去做自己所喜歡的事，無論如何總是事半功倍的。就像此次軍訓教官的藝文展，只是教官們平日閒暇時去追尋一些「形而上」的東西，在目前五光十色的世界中已屬難得。

(唐凱莉)

